



# 堂議會特刊



基督教尖沙咀潮人生命堂

<http://tstsc.org/>

7

召集人：黃俊英 編輯：丘德恩

製作委員：李家儀、黃秀媚、陸詠茵、丘德恩、周正焯、黃俊英、駱維新、顏信安

## 同心敬拜、榮神益人

樓恩德牧師

2016年已經過去。回顧這一年事工的果效，是多年來少見的，是神彰顯祂奇妙作為的一年。

生命之道查經課程竟然吸引到本堂 200 位弟兄姊妹參加，這是聖靈感動、弟兄姊妹積極回應、同工們努力推動的成果，從中可見本堂不乏愛慕神話語又願意學習憑信心踏出一步的人，因為信心是從神的話語而來（羅 10:17）。此外，個人傳福音的工作亦日見增多，三福事工不但使得救人數增加，弟兄姊妹亦比前更勇於傳福音，經歷神福音的大能。葵盛福音中心開始舉行主日崇拜不足兩年，已有 8 人受洗歸入基督名下；那些被差派到 YMCA 新界會所開荒的弟兄姊妹，靠主愈做愈起勁，更難得是，看到作工的果效隨着他們。在略有收成之際，我們面對 2017，亦即是堂議會第 22 屆最後一年，應如何回應神的恩典和作為？

「同心敬拜、榮神益人」可以作為我們這一年的提醒。「敬拜」不僅是主日崇拜，也不光是聖歌團、歌頌小組、少年詩班、兒童詩班、手鈴隊等的活動，更不只是教牧、長執、導師的事，而是每一位回應上主「說話」（即聽到、看到、領悟到上主信息）者的事。慕道的人，可以透過悔改，稱頌主名來回應福音，回應神創造奇妙大工；而已經相信耶穌的人，則應該持續在生活中留心上主的訊息，並給予回應。「敬拜」可翻譯為「事奉」（羅 12:1），換言之，我們要以事奉來回應上主的信息。若「事奉」一詞使你難解，那就用「過活」來回應吧。你信耶穌後是怎樣「過活」（過生活）的呢？

主日崇拜不過是我們集體敬拜——以上主為中心，敬畏祂、讚美祂、敬拜祂，透過集體



活動，彼此觀摩，叫神得榮耀，人得平安。但作為基督徒難道一周只敬拜一次？一曝「六」寒？不是。那些只是宗教行為，不是我們信仰的表達和流露。耶穌的救恩叫我們全人，包括靈、魂、體都得救，因此我們亦要以全人回應，在每天生活中，在不同地方「事奉」上主。弟兄姊妹透過研讀神話語、傳福音、參與教會事工等，來回應神的恩典，這就是事奉神、敬拜神；而透過事奉敬拜，又叫我們的生活可以榮耀神，具體而言，就是在生活中體會神所賜的平安，經歷結聖靈果子的喜樂。

要榮耀神，最務實不過，便是在有生之年完成上主分配的工作，因為黑夜一到，人便不能作工。我們要謹慎行完當行的路，因為人生總有走到終點的時候。我們領受福音，不單是僅僅得着救恩，以為得救，更要在主豐厚的恩典中成長、得勝和成聖。（約 14:3-4，提後 4:7-8）

願在新一年裡，我們靠主恩典，更像主耶穌基督。